



இப்போது எதனால் அபிக்கபி சிறுநீர் கழிக்க நரேடுகிறது என்று ஒருசிலவற்றைப் பட்டியலிட்டுள்ளோம். அதைப் பார்ப்போமா!!!

ஐஐஐஐஐஐஐஐ

நீ ரிழிவா நாய் இருந்தால், அபிக்கபி சிறுநீர் கழிக்க நரேடும். ஏனெனில் உடலில் அளவுக்கு அதிகமாக குளசுகோஸ் இருந்தால், அதனை வளியேற்றுவதற்கு சிறுநீர் ரகத்தின் சயெல்பாடு அதிகமாகி, ஒரு நாளைக்கு 20 முறை சிறுநீர் கழிக்க நரேடுகிறது.

ஐஐ ஐஐஐஐஐஐஐஐ

மன அழுத்தம் மற்றும் பயம், சிறுநீர் அவசரமாக வருவது போன்ற உணர்ச்சியை ஏற்படுத்தும். பெரும்பாலும் பரீட்சை எழுதும் போது இந்த மாதிரியான உணர்வு ஏற்படும். ஏனென்றால், மனமானது ஒருவித அழுத்தத்துடன் இருக்கும் போது, அதனால் மயை நரம்பு மண்டலம் சிறுநீர் ப்பயையில் ஒருவித திண்டலை ஏற்படுத்தி, சிறுநீர் வருவது போன்ற உணர்வை ஏற்படுத்தும்.

ஐஐஐஐஐஐஐஐ

உடலில் தரையாட்டு இருந்தால், அப்போது ஏற்படும் ஹார்மோன் ஏற்றத்தாழ்வினால், அபிக்கபி சிறுநீர் வளியேறும்.

ஐஐஐஐஐஐஐஐ ஐஐஐஐஐஐஐஐ ஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐ

சிறுநீர் ரகப் பாதையில் ஏதனும் நாய்த்தொற்று இருந்தாலும், அபிக்கபி சிறுநீர் வரும். ஆனால் இந்த பிரச்சனை இருந்தால், சிறுநீர் ப்பயையில் சிறுநீர் முழுவதும் நிரம்பியிருக்காது, இருப்பினும் ஒருசில துளிகள் மட்டும் எரிச்சலுடன் வளியேறும்.

ஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐ ஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐ

சிறுநீர் ரகத்தில் தான் இரத்தமானது சூத்திகரிக்கப்பட்டு, இரத்தத்தில் உள்ள கட்டைநீர் ராண சிறுநீர் ரை பிரித்தெடுக்கும். சில நரோங்களில், சிறுநீர் ரகத்தில் நோய்த்தொற்று இருந்தாலோ அல்லது வறோ ஏதனோம் பிரச்சனை இருந்தாலோ, அடிக்கடி சிறுநீர் ர வரவது போன்ற உணர்வு இருக்கும்.

ஐஐஐஐஐஐஐஐ ஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐ

அதிகமான கால்சியம் உடலில் இருந்தாலும், அடிக்கடி சிறுநீர் ர வளையறோம். ஏனெனில் உடலில் இருக்கும் அதிகப்படியான கால்சியமானது சிறுநீர் ரகத்தில் தங்குவதால், சிறுநீர் ரகத்தில் தங்கும் சிறுநீர் ரின் அளவு குறைந்து, அடிக்கடி சிறுநீர் ரை வளையறேற்ற நரேிடும்.

ஐஐஐஐஐஐஐஐ ஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐ

சில நரோங்களில் நரம்பு பக்கவாதத்தினாலும், எல்லையின்றி அடிக்கடி சிறுநீர் ரானது வளையறோம். ஏனெனில் சிறுநீர் ரகத்துடன் நரம்பு தடொடர்புடையதால், பக்கவாதம் ஏற்படும் போது அதிர்வானது அதிகரித்து, அடிக்கடி சிறுநீர் ரானது வளையறும். மலோம் சில சமயங்களில் சிறுநீர் ரப்பயைபாதிப்படயும்.

ஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐ ஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐ

அதிகப்படியாக ஆல்கஹால் பரூகினால், அதுவும் பீ ரை பரூகினால் சிறுநீர் ர அடிக்கடி வளையறோம். ஏனெனில் ஆல்கஹால் DNH எனும் அமிலம் வளையீட்டின் போது இடயைபிறை ஏற்படுத்தி, அதனால் அவசரமாக சிறுநீர் ர வரவது போன்ற உணர்வை ஏற்படுத்துகிறது.

ஐஐஐஐஐஐ ஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐ ஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐஐ

இறுதி மாதவிடாயின் போது தான், பணைகளின் உடலிலயே மிகப் பெரிய ஹார்மோன் மாற்றங்கள் நிகழும். இதனால் மனநிலை மாறுவதோடு, அடிக்கடி சிறுநீர் வளியேற்றமும் இருக்கும்.

ஐஐஐஐஐஐஐஐ

கர்ப்பயில் கழந்தையானது வளர்வதால், சிறுநீர் ப்பயில் அழுத்தம் அதிகரித்து, அடிக்கடி சிறுநீர் ரானது வளியேறுகிறது.